
 

 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Irska, National University of Ireland 

Maynooth 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2019/2020, 1. semester  

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? Za študij v tujini sem se odločila preprosto zaradi tega, ker 

sem želela izkoristiti to priložnost in en semester preživeti nekje drugje. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, 

odprtost ljudi, … ). Irci vidijo Irsko kot majhno državo, vendar je v resnici precej velika, veliko 

večja od Slovenije. Irci so zelo prijazni in prijetni, z njimi imam same dobre izkušnje. Najlepši del 

države je gotovo narava - klifi, jezera, številne sprehajalne poti, prav tako pa očarajo tudi manjša 

mesteca s prisrčnimi hiškami in cerkvami.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, 

odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali … ). Maynooth je majhno študentsko mestece z 

eno glavno ulico. V njem je kar nekaj restavracij in pubov, trgovski center, ima pa tudi hotele in 

golf igrišče, do katerega se je prijetno sprehoditi.   

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, 

ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev … )? Univerza ima približno 13 tisoč študentov, 

kot Erasmus študent pa spoznaš veliko tujih študentov. Za te je dobro poskrbljeno, univerza je 

dobro organizirana, tako da pri namestvi in birokratskih zadevah ni bilo nobenih težav. Če stanuješ 

v študentskem domu na kampusu, potem je vse zelo blizu. Kampus ima tudi Subway, dve 

restavraciji na severnem in eno na južnem kampusu, trgovino Londis ter Starbucks v knjižnici.   

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, 

po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo 

univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge 

pomembne , … ) Rekla bi, da je najpomembnejše in najbolj stresno prav iskanje nastanitve. Imela 

sem srečo, da sem dobila sobo v študentskem domu na kampusu, ki je sicer draga, vendar zelo 

priročna, saj je vse blizu, obenem pa se takoj vključiš in povežeš s tujimi študenti. Potrebno si je 

urediti tudi zdravstveno zavarovanje, prevoz se ureja na po prihodu na univerzo in tam ti vse 

uredijo in razložijo. Po prihodu je smiselno kupiti tudi evropsko študentsko kartico, s katero 

dobiš določene ugodnosti (npr. Pri Ryanairju).  

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …)  

Leto se za Erasmus študente začne z uvodnimi dnevi, tam ti predstavijo univerzo in predajo vse 

pomembne podatke in datume. Predavanja se začnejo zadnji teden septembra, najprej imaš še nekaj 



 

 

časa, da zamenjaš predmete. Konec oktobra je t.i. “Study week”, ki je namenjen učenju (toda 

Erasmus študenti ga večinoma izkoristijo za potovanje).  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izbereš si lahko katerikoli predmet z njihovega seznama predmetov, ne glede na smer študija, tako 

da če imaš veliko izbirnih predmetov na FDV-ju, si tam lahko izbereš praktično karkoli. Pozoren 

moraš biti na predznanje, ki ga zahtevajo pri nekaterih predmetih. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali 

potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so v angleščini, prisotnost se ponekod preverja, spet drugje ne. Predavanja potekajo 

skupaj z domačimi študenti, nekateri profesorji se trudijo povezati tuje in domače študente, kar je 

zelo lepo. Predavanja so dolga eno uro, vsak predmet ima predavanje in seminar (ali vaje).  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg 

sprotnega dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Erasmus študenti večinoma pišejo eseje, pogosto je sprotno preverjanje ali oddaja skupinskega dela. 

Po study weeku je t.i. “mid-term”, takrat se oddajajo eseji in podobno. Večinoma Erasmus študenti 

končajo pred božičem.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Vsa študijska literatura je dostopna na spletnem referatu ali v knjižnici. Imajo tudi knjigarno, vendar 

je po mojih izkušnjah dovolj, če si knjigo izposodiš v knjižnici.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro 

urejene …) 

Univerza je v centru Maynootha, vse je zelo blizu in dostopno peš. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, 

katere skupine priporočate, …) 

Tečaj angleščine lahko opravljaš prek OLS-a, na univerzi deluje tudi Language society in druga 

društva, kjer se lahko povežeš in naučiš tujih jezikov. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se 

prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Nastanitev na kampusu je zagotovo najbolj praktična, pa tudi takoj se vključiš v nek socialni krog 

ljudi, hkrati pa se mi zdi, da je tudi najbolj varno (npr. Ni skrbi, da bi se izkazalo, da gre za nek “scam” 

s strani najemodajalcev, ki ti samo poberejo denar ipd). Število sob in stanovanj je omejeno in zaradi 



 

 

velikega števila tujih študentov jih je težko dobiti. V primeru, da se želiš potegovati za sobo v 

študentskem domu, univerza odpre portal, na katerega se prijaviš, vendar gre za princip “prvi pride, 

prvi melje”, tako da moraš biti zelo hiter z oddajanjem prijave. Prijava poteka že nekaj mesecev prej 

(nekje junija), plačilo se izvede le s kreditno kartico do konca avgusta.  

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene 

obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne 

ponudbe v trgovinah, …) 

Na kampusu so restavracije, ki so za študente malo cenejše, vendar v primerjavi z našimi cenami še 

vedno višje. V bližini univerze je en kup restavracij, picerij, restavracij s hitro prehrano, dobro deluje 

tudi dostava, vendar je gotovo bolj ugodno (in tudi zdravo), če si študenti kuhajo sami. V bližini sta 

Aldi in Dunnes Stores ter Tesco, kjer se lahko kupi vse potrebno. Večina študentov si raje kuha. Cene 

v Aldiju so npr. Povsem primerljive z našimi cenami v Hoferju, tako da v tem primeru neke razlike v 

cenah ni, vse drugo pa je dražje.  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do 

sosednjih mest, …) 

Na univerzi si ob prihodu urediš študentski Leap Card, na katerega nalagaš denar. Ker je študentski, 

so cene za avtobus in vlak malce nižje. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini 

možnosti za rekreacijo in šport, … ) 

Maynooth ima zelo dobro organizirane obštudijske dejavnosti, na izbiro imaš veliko klubov in 

društev, ki se jim lahko pridružiš, večina stane le 2 evra ob včlanitvi. Tam lahko spoznaš domače in 

tuje študente z drugih smeri, kar je super. Kampus ima velik park, kjer lahko tečeš, ter posebno 

stavbo s številnimi športnimi dvoranami za različne športe ter fitnes, ki je za vse študente zastonj. 

Ponudba športnih klubov je res raznolika.  

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Največ podatkov dobiš na njihovi spletni in Facebook strani, imajo pa tudi aplikacije.  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Lisa Moynihan  

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 90 



 

 

Namestitev  630 

Prevoz 30 

Študijsko gradivo 5 

Prosti čas 175 

Drugo 60 

SKUPAJ MESEČNO 990 

 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Zagotovo vsi ljudje, ki sem jih tam spoznala, dobra organiziranost univerze, vsi sprehodi po kampusu 
in Maynoothu, izleti v Dublin in drugam po državi.  

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Živiš in delaš v povsem novem okolju, spoznaš način študija v tujini, postaneš bolj prilagodljiv. Naučiš 
se večje samostojnosti, okusiš svobodo, pa tudi odgovornost, ki pride z vsemi vsakdanjimi opravili in 
denarjem. Spoznaš nove ljudi, nove kulture in se hkrati naučiš več tudi o sebi. Zagotovo najboljša 
odločitev v mojem življenju! 

 

8. Želite še kaj dodati? 

Pojdite na izmenjavo! 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v 

tujino (če da, ga prosimo navedite)? 

Da, barby.petrovcic@gmail.com 


